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2025. május 8-án közel nyolc hónapos előkészítő munkát és felkészülést követően 
indulhattunk el autóbusszal az erdélyi tanulmányútra. 

Első megállónk Nagyszeben városa volt, mert az eredetileg betervezett Tordai-hasadékról az 
aktuális időjárási körülmények miatt lemondtunk. Nagyszebenben az Óvárost jártuk be, így 
diákjaink egy igazi középkori város szerkezetével és látnivalóival ismerkedhettek. Az 
evangélikus székesegyházban pedig  még énekeltünk is, kihasználva az épület fantasztikus 
akusztikáját. 

Innen már szállásunkat, a tusnádfürdői Szent Kristóf Panziót céloztuk meg. Itt töltöttük a 
következő négy éjszakát. 

 

Május 9-én sportnapra került sor. Sepsiszentgyörgyre utaztunk, ahol először a városi 
Sportcsarnokot (Sepsi Aréna) jártuk be, majd a Mikes Kelemen Elméleti Líceum diákjaival 
sportoltunk közösen (foci és floorball sportágakban). 

A jól sikerült sportdélelőtt után a délutánt is aktív tevékenységgel folytattuk. A Csomád-hegy 
kettős kalderájának két látnivalójával: a Mohos-láp és a Szent Anna-tó gyalogos bejárásával. 

Visszatérve a kisvárosba a helyi Jókai Mór Általános Iskola tanulóival vívott jó hangulatú 
focimeccsel zártuk a napot. 

 

Május 10-én egésznapos program következett: délelőtt a Nyerges-tetőn tisztelegtünk verssel, 
dallal és koszorúzással a Székely Thermophüla hősei előtt, majd a Siculicidium (Székelyirtás) 
helyszínén, Madéfalván az erőszakos központi Habsburg-hatalom áldozataira emlékeztünk 
koszorúzással és énekléssel. 



A történelmi emlékhelyek után a természetföldrajzi látnivalók vették át a főszerepet: a 
Gyergyói-havasokon átvezető Pongrácz-tető, a Gyilkos-tó és a Békás-szoros gyalogos 
bejárásával a földrajzi tanulmányokat támogattuk meg. 

 

Május 11-én következett a „magashegyi kaland”, gyalogtúra a Keleti- és Déli-Kárpátok 
metszéspontjában fekvő és ezért mind a két hegységcsoport jellegzetességeit megjelenítő 
Bucsecs-hegységben. Kabinos lifttel közelítettük meg a Bucsecs-platót, a hegység patkó alakú 
főgerince keleti szárának megvastagodott fennsík jellegű területét. Diákjaink közül sokan 
először állhattak 2300 m magasságban. Hógolyózhattak májusban és a félnapos gyalogtúra 
során megismerkedhettek a hegység egyedülálló formakincsével: az európai hírű 
sziklaformákkal (közülük a Babele, a Szfinx, és a Kőgomba a leghíresebbek) és a glaciális (jég 
formálta) völgyekkel és hegygerincekkel. Sajnos a ránk törő hóvihar elől a tervezettnél 
hamarabb le kellett menekülnünk, így az ezeréves határt jelölő kövek elérését fel kellett adnunk. 

Így viszont be tudtunk illeszteni a programba egy előzetesen nem tervezett programelemet, a 
törcsvári várkastély megismerését. Miután visszaértünk a Bucsecs-hegység lábához, Törcsvárra 
buszoztunk, és végigjártuk a középkori történelmi látnivalót. Sőt, a rendkívül hangulatos 
várudvarban még közös éneklésre is sort kerítettünk. 

 

Május 12-én elhagytuk Tusnádfürdőt, és a Sóvidékre utaztunk. Első megállónk Farkaslaka 
volt, ahol Tamási Áron emléke előtt tisztelegtünk, majd Korondon kézműves foglalkozások 
keretében ismerkedtünk a székelyföldi kézműves mesterségekkel: a fazekassággal, a 
taplászással és kürtőskalács-sütéssel. 

Innen már utolsó szálláshelyünket, Kalotaszentkirályt céloztuk meg, ahol családoknál helyeztek 
el bennünket a Püspök Panzió szervezésében. A helyi faluturizmus meghatározó alakja, Vincze-
Kecskés István fogadta buszainkat, és osztotta el diákjainkat és kísérő tanáraikat a fogadó 
családokhoz. Így diákjaink bepillantást nyerhettek a kalotaszegi magyarság mindennapi életébe 
is. 

 

Május 13-án, utolsó napunkon a helyi református templomot ismerhettük meg Vincze-Kecskés 
István segítségével, valamint tisztelegtünk Ady Endre emléke előtt emléktáblája 
megkoszorúzásával. Buszra szállás előtt a Püspök Panzióban még Kahoot!-teszt keretében 
adtak számot tanulóink a befogadott ismeretekről. Nagy örömünkre meglepően jó eredmények 
születtek a teszt kitöltése során. 

Ezután már hazaindultunk, és végre „emberi időben”, kora délután visszaértünk Kecskemétre. 

A tervezett programpontokat mind sikerült megvalósítani, így a kirándulás elérte célját. 

Köszönet mindenkinek ezért a nagyon jól sikerült Határtalanul tanulmányútért! 

Kecskemét, 2025. június 4. 

 

 Bárány Hedvig 

 főigazgató-helyettes 



 

Fényképek, videók linkje: 

 

a Kecskeméti Kodály Iskola Határtalanul! 2024 Erdélyi tanulmányútjáról 

2025.05.08 – 2025.05.13. 

 

Link:  

https://drive.google.com/drive/folders/1Qk157-9s_q2UsNWwI-6bYBh6SKWVyjXo?usp=sharing 

 

 

A fotókat és a videókat készítette: Fecola Gadi kísérő tanár. 

 

Kecskemét, 2025. június 4. 

 

 

 Bárány Hedvig 

 főigazgató-helyettes 


